

陕西工人报

SHAANXI GONGREN BAO

1986年12月5日 星期五 复字第384期 代号51—7

巧立名目搞吃喝 哪家能比这家高

西安钢铁厂大摆筵席为摘红牌“庆功”

本报讯 通讯员耿直报道 因产品质量低劣受到冶金部通报批评并责令停产整顿的西安钢铁厂，竟然借产品质量整顿合格之机，于11月28日大摆筵席，吃喝“庆功”。一些工人忿忿地说：“厂头这样干，不怕吃下去肚子疼！”

前不久，冶金工业部会同国家标准局抽查了西安钢铁厂热轧变形钢筋产品，在抽查的六个炉批号中，全不合格，质量为零。为此，冶金部通报全国，责令这家厂停止生产热轧变形钢筋产品，进行整顿。中央新闻单位还向全国播发了这条消息。

十一月初，西安钢铁厂的小型材车间停产整顿开始，省冶金厅、省经委以及陕西省政府的负责同志都先后来厂帮助整顿；工厂采取了一系列措施，进行整顿，并在这期间停发了工人奖金。经过

全厂上下二十多天的努力，扭转了局面，试生产出合乎质量规范的产品，并经省冶金厅批准，于11月29日正式开工生产。

令人震惊的是，这样一件本来并不光彩、应该深刻汲取教训的事，竟然被厂领导用作吃喝“庆功”的机，会以庆祝“产品质量整顿合格”为名，经两天精心准备，于11月28日大宴宾客。

这天上午临近十点钟，几十名来自省市有关方面的人士在厂领导陪同下，到生产小型材的车间转了一圈，即到会议室听取厂长的“产品质量整顿工作总结”和主管上级宣布的整顿合格、批准生产的决定；最后的压轴戏是宴请。

因来客和陪客都较多，宴席分设在厂里的一、二两个食堂进行，共摆了十几桌，中午十二点开始吃饭。席间，可口可乐、啤酒、西凤酒一杯复一杯，形

如流水，冷、爆、蒸、炖、烧鸡、大虾、鱿鱼、海参一盘又一盘，状若行云，直挤得桌面无处摆放，只好一层层往上摆。厂领导连连敬酒说：“不成敬意，请包涵。”来客彬彬有礼：“哪里话！哪里话！谢谢主人好客！”直吃到下午一点半方散。

笔者见正准备上班的工人冒雪在食堂门口观看，便请他们说说感想。一工人说：“我位卑言轻，不敢想！”另一工人说：“我想哭但无泪，想笑，却无声。我真担心，这么冷的天，厂头这样干，不怕肚子疼？”



兼开汽车。因为厂长和副厂长正在研究工作。本报记者 杨根年摄影报道

一九八二年二月由28名待业青年和闲散劳力组建的西安新华食品厂，目前已跃入西安六大食品厂家之列。在这里，厂领导既抓工作又当工人。厂长管生产兼当采购；副厂长跑推销、送货上门；工会主席



清除铁饭碗影响，干好干坏分别对待
省建二公司选送二十四名优秀合同制工人上学深造，提前清退二十三名违反纪律的合同工
(顾明)

“如意”牌彩电越洋过海，我省彩电再次出口
陕西广播电视设备厂与印尼签订万台14吋SDK组装件销售合同，可创汇一百一十万元。
(郝秀仪)

我省已开通八十四条跨省客运线路
本报讯 截止十一月十一日，我省已同毗邻的河南、山西、甘肃、宁夏、内蒙、湖北、四川等七个省(区)开通了八十四条跨省客运线路，每日始发104个班次，运送旅客三千五百多人次。现在从我省向西去银川、兰州，东去太原、洛阳，北去鄂托克旗、包头，南去襄樊、广元等地，都有直达公路客运班车。(焦信)

省社科院召开张骞学术研讨会
本报讯 陕西省首届张骞学术研讨会，于十一月下旬在张骞的故乡城固举行。张骞是我国西汉时期伟大的外交家和探险家，是著名的丝绸之路的开拓者。他曾两次出使西域，奠定了我国多民族统一国家在西北形成的基础。他第一次打开了通往西方的交通线，对我国的地理学做出了贡献。今年是我国张骞逝世二千一百周年。这次研讨会是由省社科院历史所、城固县文管所等六单位发起召开的。一百三十多位专家、学者和文史工作者参加了会议。(杨乾坤)

花钱买批评

桑矿十一队领导

与自我批评

本报讯 韩城矿务局桑坪坪采煤十一队领导从今年八月份起，在本队设立了提批评意见奖励奖，活跃了队上的民主生活，密切了干群关系。

今年八月份，这个队的领导制定公布了干部工作纪律，要求职工监督批评，规定职工每提一条批评意见，可得到十元至一百元的奖励，并在队办公室挂了个“意见箱”。这在全队影响很大。工人们说：“领导出钱买批评，可见领导是真心实意的。我们应该当个医生，替他们查找毛病，帮助改进工作。”从那以后，该队批评工作搞得十分活跃。前不久，该队个别干部违反政策规定罚了部分职工按规定应发的病、事假工资。职工王荣喜便向队长张发祥提出了批评意见。张发祥同志虚心接受，作了检查，将所罚之款全部退还给工人，并给王荣喜奖励了二十元钱。(张德会)

西安微波设备厂科研又出新成果

西安微波设备厂最近研制成功了二千兆赫RCM四百八十路数字微波通讯系统。数字微波是当今世界三大通信方式中一种重要的通信手段，其保密性强，抗干扰性强，电路集成化高，可与计算机联网。这种全部采用国产另部件的数字微波设备每个波道可以传输四百八十路电话或34兆兆的数据信息。(李铁建)

预加水成球机研制成功

预加水成球机日前在省玻璃纤维机械厂试制成功。这种新设备，可提高水泥标号80以上，节约燃料百分之十，并能消除作业区粉尘污染，性能达到国外同类产品水平。(斌文)



如此庆功于心何安

用公款设宴请客，大吃大喝，中央三令五申禁止，人民万口一声斥责。但是，此风久刹不止，而且有些单位在吃喝名目品种上，还有所发明创造。西安钢铁厂便是一例。

一个企业，完成国家布置的生产任务，保证产品质量，这是起码的职责。西钢厂一度出现了产品不合格现象，这是辜负了国家和人民的起码要求。其主要责任当由有关领导承担。属于失职，乃是一过，受红牌处罚，理所当然。对此，三秦

人民谁不痛心，本厂广大职工谁不焦急！有的同志痛心地说：“这是我们的羞耻！”正是在这种知耻近乎勇的精神激励下，大家拼力奋战，才较快地使产品合格。合格了，是好事，但只是及格而已，是本来就应和必须做到的，有何功可庆？有何荣可夸？更不要说以此为名大吃大喝了！

现在年关将到，各个企业都要总结一年工作，表彰奖励先进，但不要把那些活动变成的劳民伤财，脱离群众的铺张浪费；也呼吁有关领导部门多为此类活动泼泼冷水，少来点光临其乐，为其“锦上添花”！

竞争中，以质量求生存，以品种求发展，充分发挥本厂的优势，重视新产品的开发及中日合作产品的生产，生产稳步上升，截至十一月底，完成工业总产值为年计划的105%，实现商品产值一亿二千六百五十九万元，为年计划的107%。(赵康庄)

西开厂提前完成今年生产任务 创经济效益一亿三千五百多万元

本报讯 截至十一月底，西安高压开关厂年产值已达一亿三千五百零三万元，提前三十一天完成全年生产任务。

这个厂是我国高压电器行业的骨干厂家，近年来，他们在激烈的市场

的制业生产干劲，改革中，全厂提前五十天完成了全年生产任务。冯兴选撰



冯兴选撰

从来一丝不苟的陕西玻璃厂供应科老孟，居然也学着走起“后门”来了。

十一月九日上午，老孟骑着车子来到了废品收购部门，找到了和自己熟识多年的经理，满脸堆笑地说：“经理，我们厂想

孟满洋“走后门”
为厂里节约了二百余元。老孟直起了腰，脸上露出了满意的笑容。于是，老孟“走后门”的事成了全厂的佳话。(王启)

